

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Pél „ 5.-
1/4 „ 2.50.

Megjelenik vasnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 16.-K.
Pél „ 8.-
1/4 „ 4.-

Debreczen és Hajdu-vidék egyetemes delutáni napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

Lesz-e háború?

Debreczen, okt. 6.

Bosznia anektálása a tegnapi napon hivatalosan megtörtént és a királyi kéziratok ma napvilágot láttak a hivatalos lapban.

A megszállott tartománynak Magyarországhoz való csatolása még nincs határozottan kimondva, mert ez a két törvényhozás dolga lesz. Addig Bosznia alighanem olyan politikai szervezet lesz, mint az osztrák örökös tartományok.

A sokat szenvedett bosnyákoknak egyelőre ez is elég, — sőt a multukhoz képest nagyon is elég, — szegények olyan türelmesek és becsületesen buntak voltak ez ideig, hogy eszükben sincs többet és nagyobbat kérni.

Az a kérdés merül fel most már, hogy az annexió nem fog-e nemzetközi bonyodalmakat előidézni.

Az összes lapok konstatálják, hogy a balkáni események sorozata az angol diplomácia veresége. Albion diplomatái most véresre harapdálják ajkukat — s dühösen tanakodnak a következő eljárás felett.

Nekünk magyaroknak igazán nem okozott sem fejtörést, sem gyomorbántalmakat a nagy-képű diplomaták játéka. A mi vezető politikusaink már rég kijelentették, s ezzel az egész magyar közvélemény felfogását tolmácsolták, hogy mi nem akarunk a Balkán felé terjeszkedni, s annak idején Bosz-

nia akkupációját sem mi forciroztuk.

Eppen ezért semmiféle izünk nem kívánja azt, hogy a balkáni bonyodalmak miatt Magyarország besodortassék egy kétes kimenetelű háborúba. Van nekünk elég bajunk — nagyhatalmi örületekre nincs semmi kedvünk.

Hisszük, hogy ez a kormányon levő függetlenségi párt felfogása is — és ettől semmi körülmények között nem tágit.

Kiss Albert utóda.

Az egyik lelkesi állás betöltése.

Levél a szerkesztőhöz.

Debreczen, október 7.

A Kiss Albert halálával megüresedett második lelkesi állás betöltése körül is megindultak már a mozgalmak. Emlegetnek igen sok jelöltet — természetesen végleges megállapodás még nincs. Egy az egyházi téren ismert nevű férfi érdekes megoldást ajánl ez ügyben, amely megoldás a következő lenne:

A megválasztott püspök meghívásával kapcsolatban felmerült a terv, hogy a Kiss Albert halálával megüresedett lelkesi állásra dr. Baltazár Dezső hívassék meg. Dr. Baltazár Dezső érdemeit felesleges volna elősorolni, elismerte azt a ref. lelkesi kar akkor, amidőn őt elnökké választották. Másrésztől fényes elégtétel volna ez annak a férfinak, akit ellenségei az első püspökválasztás alkalmával olyan méltatlanul meghurcoltak. Ugyancsak felmerült az a terv is, hogy nem lehetne-e Dávidházy Jánossal a két esperességet kicserélni, hogy a debreczeni egyházmegye esperese Debreczenben lakjék.

Ez a tervezet a legideálisabb megoldása volna a két megüresedett lelkesi állás betöltésének. Eröss Lajos meghívásához már megvan az abszolút többség, körülbelül 400-zal már túl is haladta. Méltó válasz lesz ez a tisztelt presbyte-

riumnak is, amely minden mást akar, csak a helyes utat megtalálni nem tudja. A dr. Baltazár Dezső meghívása ügyében legközelebb ismét tartanak egy értekezletet s bizonyára nem fog akadni olyan értelmesebb ref. hívő, aki e szép tervet megakadályozni akarná.

A híveken a sor ebben a kérdésben nyilatkozni, s nekik kell a helyes megoldást mindenestre megtalálni.

Bajok a villamos világítás körül.

Rózsaszínű, de gyenge fény.

Talán a szén rossz?

Debreczen, okt. 7.

A debreczeni villamos telep új ivlámpái, a mint azt a közönség már megállapította, lényeges tévedésben leledzenek. Azt hiszik, hogy valami szép asszony szalonját kell nekik bevilágítani díszkrét rózsaszínű fényvel, holott intenzív fény-szórás és utcavilágítás a kötelességük. Sok szó esik most erről s különösen az esti korzó közönsége konstatálja ezt sűrűn.

Lapunk egyik munkatársának alkalma volt az aradi villamos telep egyik vezetőjével beszélni, a ki a mi világításunkról a következőket mondotta:

Hogy az utcai ivlámpák fénye olyan gyenge, annak okát abban találok, hogy az ivlámpákban elhelyezett szén rossz. A világítási vállalat, ugylátszik, spórolni akar, azért használ rossz szenet. Ezért nem intenzív tehát a fény, hanem szétfolyó rózsaszínű. Igen könnyen lehet ezen a bajon segíteni, amint a hogy már más városokban is segítettek ilyen esetben.

Figyelmébe ajánljuk a villamos telep vezetőségének ezt a nyilatkozatot — és kíváncsian kérdezzük, hogy csakugyan a szén rosszasága oka-e a fény gyengeségnek?

Thaly Kálmán nem nyilatkozik.

Irti sincs már kedve.

Egy aradi beszélgetés.

Debreczen, okt. 7.

Dr. Thaly Kálmán Debreczen képviselője a politikában tagadhatatlanul jelentős ember. Még ő képviseli leginkább a 48-as hagyományokat — legutóbb pedig Aradra is elment és részt vett a vértanúk gyászünnepélyén. Aradi időzése alatt felkereste egy újságíró, a ki erről a látogatásról a következőkben számol be az aradi Függetlenségben:

Az ősz kuruc Barabás uri kényelemmel berendezett lakásában a házigazda bájos feleségének és sógornőjének felüdítő társaságában pihenni ki az ut fáradalmait. A társaságot Barabás és Papp Elek országgyűlési képviselők egészítik ki. Thaly egyszerű fekete ruha van, lehajtott dupla gallérral. Érdekes, napsütötte arcán az a szellemes mosolygás, amely csak keveseknek adatott s amely még akkor is sokat mondóvá teszi a vonásait, ha hallgat. Az újságíró azonban arra való, hogy a meginterviewolandó ne hallgathasson. Az első kérdés — mi is lehetne más? — a politikáról szól:

— Nem volna szíves képviselő ur a politikai helyzetről nyilatkozni?

— Nem óhajtok politikai kérdésekről nyilatkozni. Külömben sem igen foglalkozom az aktív politikával.

Jön a másik kérdés. Nem is kérdés, hanem kérés:

— Nagyon lekötelezne képviselő ur, ha kegyeskednék néhány sort írni a Függetlenség számára.

Thaly összehuzza a szemöldökét: — Dehogy irok! Eleget irtam már ötvenkét esztendő alatt! Ugyis ismerik az írásaimat. Szeretem megfontolni, amit leírok, mert büszke vagyok a nevemre. Most pedig nem igen van ílyesmire idő. Külömben

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

nem vagyok ilyen tekintetben nagyon elkényeztetve, mert nagyon sokszor megtörténik, hogy a lapok engedély nélkül közlik az írásomat. Epen a minap történt, hogy egy nagy pesti lap nyolc hasábos cikket közölt egyik művemből, anélkül, hogy a forrást megnevezte volna. Van egy magyar író is, aki nyakra főre írja ki az én műveimből a kuruc regényeket, anélkül, hogy valaha megemlítette volna, hogy az adatokat az én műveimből merítette.

Igy panaszkodik az öreg kuruc — a ki Pap Elekkel vett részt az aradi ünnepeken. Ennek dacára azonban pompásan reprezentált s kellemes emlékekkel távozott el a derék, szép Aradról.

Márton Imre marad.

Vagyis a végső határig.

Debreczen, okt. 7.

A függetlenségi párt hivatalos lapja a „Debreczen” tegnapi számában hosszú tudósítást közöl a párt intézőbizottságának üléséről, amelyen Márton Imre lemondását vették tárgyalás alá. A tudósításból megtudjuk, hogy dr. Varga Lajos visszavonhatlanul fenntartotta a Debreczen főszekerestői tisztéről való lemondását, azonban Harangi Sándor alelnök és Márton Imre alelnök kapacitálható volt. Harangi Sándor végérvényesen alelnök marad, Márton Imre pedig az ügyek további intézéséig, vagyis addig, a míg megfelelő pártelnököket nem találhatnak.

Mint hogy a pártelnök keresésének tiszte Márton Imrere bízott és mint hogy ő magánál jobb pártelnököket aligha fog találni — az elnökválság ezzel a komédiával véget ér, s Márton Imre marad aki volt, intézi tovább a párt és a város ügyeit s régi hatalmának minden erejét a polgármester és a városi tanács neki nem tetsző tagjainak kibuktatására fogja felhasználni.

A városházán már tisztában is vannak ezzel s a tanács tagjai meglehetősen idegesek is és emiatt azonban ezen más már nem változtathat csak az, ha a törvényhatósági bizottság intelligens elemei összetarthatnak és egyértelműleg járnak el Márton Imre és táborára ellen. E tekintetben a tisztviselőknek is szolidaritást kell vállalni, különösen mert is, mert hiszen a saját bőrükről van szó.

Fuccs a debreceni egyetemnek.

A kormány közömbös.

Riáभावáló deputációzás.

Debreczen, okt. 7.

A magyar király klerikális kultuszminisztere gróf Apponyi Albert, alapos sakkhuzást csinált a debreczeni egyetem ügyében. Lehetővé tette azt, hogy Szeged város egyetemét kérő küldöttségét fogadja — a király.

Ezzel ugyan még nem mondhatja Szeged sem, hogy az övé az egyetem, de mondhatja és fogja is mondani Apponyi a debreczeni deputációnak, hogy ne zaklassák, mert hiszen láthatják, hogy a király milyen szívesen fogadta a szegedi deputációt.

Feltűnhetett az mindenkinek, aki az egyetem ügyével foglalkozni szokott, hogy mostanában a kormány részéről szó sincs a debreczeni egyetemről. Ennek a magyarázata az, hogy Apponyi nagyon dühös az öt ért igazságos, szókimondó protestans kritikákért. Mikor valaki az ősz elején szóba hozta a debreczeni egyetem ügyét, — Apponyi legyintett kezével és csak ennyit mondott:

— Eh, hagyjuk el, nem aktuális kérdés ez.

Ez is annak bizonyítéka, hogy a klerikális Apponyinak eszeágában sincs a debreczeni egyetemért exponálni magát. És mehet száz deputáció is a kalksburgi jezsuitához, amíg ő kultuszminiszter lesz, addig a debreczeni egyetem nem lesz felvéve a kultuszterca budgetjébe.

A tegnapi karambol.

Kit terhel a felelősség?

Folyik a vizsgálat.

Debreczen, okt. 7.

A tegnapi Esti Hírlap már részletesen beszámolt arról a vasti karambolról, mely tegnap reggel a gépjavitó műhely mellett történt. A szerencsétlenség ügyében szigorú vizsgálat indult annak megállapítására, hogy kit terhel a felelősség.

Legsúlyosabban van érintve a vizsgálat által Martiny István fékező, ki a tehervonaton ugynevezett zárfékező volt. Mikor tegnap reggel a tehervonat a kanyarulatnál a tijosra állított védjelző miatt kénytelen volt megállni, neki az lett volna a kötelessége, hogy pár száz méternyire visszafelé menve, az utánnuk jövő személyvonatot idejekorán leintse. De erre a fékezőt figyelmeztetni elmulasztotta a vonatvezető is s így következett be a szerencsétlenség.

A zárfékező gondatlanságától tekintve arra nézve is erélyesen folyik a vizsgálat, hogy a debreczeni állomás forgalmi irodájából vajjout a legközelebbi őrház utján a személyvonatot is leintették-e, vagy csak a tehervonatot, ami szintén nagy gondatlanságot jelentene.

A szerencsétlenség különben a hivatalos megállapítás szerint csupán 1200 korona kárt okozott a Mávnak.

Hamis pénzek forgalomban.

Hol van a forrás?

Debreczen, okt. 7.

Debreczenben a legutóbbi hónapok alatt rengeteg mennyiségű hamis pénz került forgalomba. — Jobbára egy koronások ezek, melyekkel eddig megmagyarázhatatlan módon árasztották el Debreczent. Most végre valószínűleg nyitjára jön a debreczeni rendőrség az egész dolognak.

A hamis pénzeket felvidéki vásáros, jobbára dézsá-áruuló tótok hozzák Debreczenbe. A hamis pénzgyártó bűntanya valahol a Máramaros vidéken lehet, onnan hozzák magukkal ezek a piaci árusok.

Tegnap is két feljelentés érkezett a bűnügyosztályra, hogy ilyen „dézsás tótok” hamis egy koronásokkal adtak vissza. A hamisított pénzeket a feljöntök be is szolgáltatták. Ezek a koronás pénzdarabok nagyon kitérő hamisítványok, melyek hamis voltát a laikus fel sem ismeri.

Különösen egy Taruszi József nevű alsókubini vásáros tóra esett a gyanu, ki pár hete itt tartózkodik Debreczenben s kinél több hamis pénzt találtak. Az persze erősen védekezik és azt állítja, hogy a hamis pénzeket egyik helybeli kereskedő fizette neki. Ez persze nem felel meg a valóságnak, s fölülte bizonyos, hogy a rendőrség most helyes nyomon jár és rövidesen ki fogja deríteni, hogy a hamis pénzeknek hol van a forrása.

Perlik a kisvasutat.

Egy baleset miatt.

Debreczen, okt. 7.

Érdekes feljelentés érkezett ma a debreczeni ügyészséghez. Súlyos testisértés miatt jelent fel a helyi vasut vállalatot Klein Bella nyírbátori urleány.

Ennek a feljelentésnek az előzményei egy karambolra nyulnak vissza, amely két hónappal ezelőtt történt a kisvonat és egy bérkocsi között. Klein Bella ugyanis augusztus másodikán nagybátyjával, Klein Ignáccal rokonaik látogatására Debreczenbe érkezvén, bérkocsin hajtottak be a városba. A Royal kávéház előtt, ahol a sín pár keresztetzi az utat a kocsit elütötte a kisvonat és a bentülők közül Klein Bella rendkívül súlyos sérüléseket szenvedett.

Klein Bella feljelentésében azt állítja, hogy súlyos gondatlanság terhel a vonat mozdonyvezetőjét Arvay Gyulát, mert ez nem csöngött és az összeütközés pillanatában nem ts fékezett. Mindezeknél fogva súlyos testisértés címén kéri az eljárást a vasut ellen megindítani és számára 1000 korona kártérítést megítélni.

Az ügyészség megindította a vizsgálatot.

Amerikai czipők

15 K.

20 K.

kizárólag



Mandel Lipót

cégnél kapható

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)

HIREK.

— Nagy Géza ezredes a királynál. A király a tegnapi általános kihallgatások során fogadta Nagy Géza debreczeni honvédezedest is.

— Thaly Kálmán Aradon. Thaly Kálmán Debreczen első kerületének képviselője az október 6-iki nemzeti gyászünnep alkalmából Aradra ment, hol a képviselőház nevében megkoszoruzta a vértanuk

Ékszer, zsebhórá

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órás- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület.

sirját. Arad város közönsége meleg szeretettel fogadta az ősz kurucot, ki most vette az aradiaktól diszpolgári oklevelét.

— **Perczel Carola** tánciskolájában a beiratkozások megkezdődtek. — Szent Anna-u. 22.

— **Hova menjünk színház után?** Erre a kérdésre más választ nem adhatunk, mint Márkus Jenő vendéglőjébe, a messze földön híres és ismert Dréher étterembe. Színházi előadás után Márkus Jenő mindennel szolgál, mi szemnek és száznak ingere. Frissen csapott Korona, Pilseni sörei, nagyválasztéku friss vacsorái a legkényesebb gourmandot is kielégítik. Színház után mindig friss vacsora — vadak, halak, mesés jó fajborok. Társaságok részére szeparék vannak. Nagyobb társaság részére a pompás virágterem mindig rendelkezésre áll. Az étteremben naponta cigányzene van. A kiszolgálás jóságáról, az ételek és italok elsőrendű voltáról a tulajdonos Márkus Jenő szavatol.

SZÍNHÁZ.

Október 6. a színházban.

Uj tagok bemutatkozása.

Jókai Mór színes, dallamos szép verseit pattogtatták tegnap este színeink a Szigetvári vértanúk című drámában. Ezzel adózott az igazgatóság a hazafiság olárá. Helyes és szép dolog volt, épp olyan mint az előadás. Jókai drámájában több új tag mutatkozott be, akikről sorban beszámolunk.

Garday Aranka első fellépése után a közönség színpáthiájára tarthat számot. Határozottan jeles tehetségű színésznő, akinek még sok sikere lesz színpadunkon. Az új hősszerelmes **Lugossy Béla** csupa fiatalság, csupa tűz és színpadi készség. Egyénisége most forr — de minden jel arra vall, hogy értékes színész lesz belőle. Kíváncsian várjuk többi szerepében. Nagy sikere volt az új szereplők között a **Mária** szerepében debütáló **Babás Ellának**. Szép színpadi alak, hangja rokonszenves, kellemesen csengő, szerepét teljesen átérzte, egy-egy jelenet után valóban megérdemelt tapsokat aratott. Kisebb szerepében kiváló nyújtott **Kemény Lajos**.

A régiek közül **Krasznay Ernő**, **Békés Gyula**, **Győre Lajos** erőteljes **Szoliman** szultánja érdemel elismerést. A közönség teljesen megtöltötte a színházat és sokat tapsolt a jó előadásnak.

Szerencsétlenség a Varga-kertnél.

Agyongázolt gyermek.

Elütötte a vonat.

Debreczen, okt. 7.

Lapunk zártakor rémes vasuti szerencsétlenség hírért vesszük. A nánási vicinális a Varga-kertnél agyongázolt egy két éves gyermeket.

Varga Józsefnek hívják a szerencsétlenül járt apróságot. Szüleinek a Varga-kert II. járás 55. szám alatt van háza és földje. A kert kinyulik egészen a kertek alatt elhuzódó vasuti sínig. Itten játszadozott a két éves fiúcska. Két órákor arra rohogott a rendes személyvonat mely Nánásfelé indult.

A lokomotív vezető nem vette észre a sínnek mentén játszadozó gyermeket, kit a vonat elütött. A szerencsétlen összeroncolt fővel, véresen gördült le a pályatestről. Agyveleje kiocsant és egész teste egy véres hustömeg volt. Csodálatosképpen még élt, mikor szülei mentésére siettek. Beszállították a kórházba, hol most haldoklik.



Távirat - Telefon.

Bosznia bekebelezése.

Az új politikai rend.

Bécs, okt. 7.

Az annexió ma reggel történt proklamálása természetesen új politikai rendteremt Bosznia-Hercegovinában. A kormányzás kiesik a közös pénzügyminiszter kezéből és a két tartomány élére mint Horvátországban, bánt neveznek ki. Mindazonáltal a politikai szervezet nem lesz azonos a Horvátországgal, mert Bosznia sem a magyar, sem az osztrák parlamentbe képviselőket nem küld.

A delegációban a két tartománynak külön bizottsága lesz és ez elé fognak kerülni Bosznia ügyei. A közigazgatásra nézve a most fennálló rendelkezések érvényben maradnak.

Boszniában a proklamáció hatása még nem igen mutatkozik, bár némely részeken nagy tüntetéseket várnak.

Szarajevóból érkezett távirat szerint a legfelsőbb proklamációt tegnap függesztették ki a városban. A lelkesedés mindenütt óriási. A városi tanács diszgyűlést tartott. A városban a rend mintaszerű.

Bulgária átalakulása.

Budapest, okt. 7.

Ferdinánd bolgár fejedelem Tirnovából Strausz Adoltnak, a budapesti keleti akadémia igazgató-tanárnak táviratot küldött, melyben a tirnovói tett alkalmából hozzáintézett üdvözlését megköszönte. A távirat alá Buranyi gróf volt írva.

Bulgáriában az izgalmak csillapodtak. A mozgósításról szóló hírek alaptalanoknak bizonyultak. A póttartalékosokat szabadságot látk.

Bogdanovics beiktatása.

Karlóca, okt. 7.

Ma délelőtt kezdődött a szerb egyházi kongresszus. Günther királyi biztos felolvastatta a királyi leiratot, melyben Bogdanovics Luciant Ő felsége megerősíti és patriárkának kinevezi. Azután Günther üdvözölte a kongresszust és örömet fejezte ki, hogy a kongresszus a helyes megoldást megtalálta. — Bogdanovics beiktatása holnap lesz.

A gimnazista regénye.

Szeged, okt. 7.

Kocsi Rezső főgimnaziumi tanuló reménytelenül szerelmes volt egy szegedi urilányba. A fiú megszőkött hazulról és azóta nyomaveszett. Magyarkanizsánál ma reggel holttestét fogták ki a Tiszából. A szerencsétlen öngyilkosságot követett el.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(69)

Dikson eszméje volt Snobboy Bobot az olvasztókemencébe taszítani, ő beszélte be Frednek, hogy a vasgolyóhoz emberhalálnak kell fűződnie, ha az apai átkot meg akarja semmisíteni és ő rá tudta venni arra is, hogy a haldokló Redlav Jameshez beboicsássák.

Dikson ravaszul intézte a maga dolgát.

Dolly elhatározta, hogy ezt a házat elhagyja.

Már másnap akart hazautazni szüleihez. Nem akarta tovább is szívni ezt a gyilkos levegőt, mely testét-lelkét megmérte.

Mindegy volt most már, hogy Fred visszajön-e vagy sem. Az ki van zárva, hogy ők egy fedél alatt továbbra is együtt élhessenek. De

mit mondjon szüleinek? Mivel indokolja meg visszatérését?

E kérdésekre ugyan még nem talált választ, de ezzel nem is törődött. Egy tapodtat sem akart tovább tenni, abban sem, hogy a véletlenül felfedezett bűn elkövetői megbűnhődjenek; csak el innen, boldogsága összeromlásának helyéről!

Hadd éljen Fred bűne tudatában és lelkiismereti furdalások közepette ameddig akar; Dikson is öregedhetik még egy évszázadig, ő nem törődik többé velük.

Amiut elmegy a házból, legyen feledve minden!

Anna látta az uti készülődéseket, de nem szólhatott ellene. Sajnálta Dolly távozását, de belátta, hogy ez a fiatal asszony nem maradhat e szomorú házból. De előre is borzolt arra a gondolatra, hogy most már mit fog ő itt egyedül csinálni?

(Folyt. köv.)

VÁROSI SZÍNHÁZ.

Folyó szám: 8. Bérletszűnet.

Debreczen, szerdán 1908. október 7-én:

A monte-carló udvari opera repülő ballet társaság első vendég fellépte.

Uj betanulással

I. Bob herczeg.

Regényes nagy operette 3 felvonásban. Iták: Martos Ferenc és Bakonyi Karoly. Zenéjét szerette: Huszka Jenő.

SZEMÉLYEK:

A királynő	— — —	Kovács Laura
György herczeg, fia	— — —	Rózsa Lili
Viktória herczegnő, a királynő udvarnőgye	— — —	Radó Anna
Lord Lancaster, gardakapitány	— — —	Torma Zsiga
Pomponius, a herczeg nevelője	— — —	Kemény Lajos
Hopmester	— — —	Nádor Zsiga
Táncmester	— — —	Ligeti Lajos
Tescórhadnagy	— — —	Szilágyi Ernő
Mary	— — —	Aradi Vilma
Elsie	— — —	Magda Eszti
Lorkaczellár	— — —	Jaskúrthy Ferenc
Tom bátya	— — —	Győre Alajos
Annie, leánya	— — —	Zsigmond Anna
Plumpudeing, borbély	— — —	Horváth Kálmán
Gipsy, fűszeres	— — —	Talian László
Pickwick, korcsáros	— — —	Perényi Etel
Első testőr	— — —	Kallós József
Második testőr	— — —	Erdős Hugó
Harangozó	— — —	Lenkei György
Első asszony	— — —	T. Fekete Etel
Második asszony	— — —	Salgó Anna
Első násznag	— — —	Barabás Károly
Második násznag	— — —	Bombai Gusztáv
Fred polgár	— — —	Darvai Miklós
Jack polgár	— — —	Rónai Géza
	— — —	Aldor Adolf

Előadás kezdete fél 8 órákor.

Holnap esütörtökön október 8-án:

Piros bugyelláris

Utánna a

repülő ballet társulat második vendégjátéka.

Elsőrendű

helybeli cipészek által készített férfi-, női- és gyermek cipők, valamint eszák és sapkák
 ===== olcsóbban mint bárhol =====

Révész Zsigmondnál

FŐPIACZ 27. SZÁM ALATT,

APRÓ HIRDETÉSEK.**Ajánlat.**

Garai-utca 28. számú ház eladó.

Kereslet.

Intelligens megjelenésű fiatal ember azonnali belépésre keresetlik. Czim a kiadóhivatalban.

Zongorák, Pianinok, Cimbalmok bére kaphatók Schmid S. hangszerraktárában**Harisnyakötő ipar vállalat.** Harisnyák kötése és fejelése elvállaltatik Benyáts Emilnél Debreczen, Tisza-palota.**Vigyázzon!** Uraktól leveleit ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rósenberg Beni Bádogos-u. 4. sz.

Villamos felszerelési cikkek és műszerek legolcsóbb bevásárlási forrása

FÖLDVÁRI L.Debreczeni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat **Kossuth-u. 1. — Telefon 168. (5)****Gyümölcs eladás**

A budapesti gyümölcs kiállításon állami arany éremmel kitüntetett legfinomabb s nagymennyiségű téli faj almát: Jonathan, londoni Peppin, Parker peppin Pármen, Batul, Nagy kasseli, arany, kanadai, kapuczinus, renettet szállítok kifogástalan csomagolással a legjutányosabb áron.

Máramarossziget, 1908 okt 3.

szigeti Szöllössy Ferenc, gyümölcs nagytermelő.**Boros hordók, taposókádák**

új és használt

Péterfia-u. 76. sz. alatt kapható.

Telefon szám 43

LÁSZLÓ ZSIGMOND állatorvos

RENDELŐ-IRODÁJA nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30

Telefon 558. szám.

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházai szemben.

A kel és különöldi

gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszervi gyógyszerek, kötszerek, szépitő szerek. Gyógyszer-újdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelmmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészvezetőisége

(Piac-u. 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítotestek, csillárok és szerelvények dúsz választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

Ne tessék kételkedni! Szerezzen bizetyságot!

A legjobb téli árukat, szövetet, flanelt, paquellet, szép női ruhákat, aljakat, bluzokat, gyermekek részére meleg ruháskákat, jó minőségben, tetszetős

szép kivitelben

Stein Lászlónál

Kenyérpiacz és Bádogos-utca sákán

lehet előnyös, olcsó árakon beszerezni.

Téli posztó és berliner kendők nagy választékban.

Legolcsóbb férfi ruha

bevásárlási forrás

Grünfeld Adolf és Társánál

Debreczenben,

a kistemplom mellett.



BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ

Kitünő hatású vese- és hólyagbajoknál. Szénsavdus, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített, rendkívül üdítő asztali víz. Orvosilag ajánlva.

Orvosilag ajánlva.

lvéggyógyászatra használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, húgykő- és foyenyképződésnél a léputak és a kiválasztó szervek hurutos hántlanamái kiünő hatásának bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn Főraktár és egyedüli elárusítás Debreczen és vidéke részére Grünberger és Glück fűszer- és gyamatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.

Kovács Gyula és Trs

női felöltők divatterme

Piacz-utca 55. szám

Hungaria kávéház mellett.

Legújabb divatu

ősz felöltők, kimonok, leánykabátok, gyermekruhák, — csipke, selyem és színházi blouzok.

Aljak és pongyolák

a legszebb kivitelben legolcsóbb szabott árak mellett

Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és legszebb kiállítású lábbeliek. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállalatnak

polgári és katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves**önkéntesek**részére **csizmák** megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányu

czipők

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-u. 1.

Fáy-féle Arcz-Crém

hatása esodás!

Szepit, fiatalit! Legkifünőbb szer széplő májfoltok, palfanások és az arcz tisztálanságai ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám

„Arany egyszaru” gyógyszerárt.